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1. Por que precisamos usar a tecnologia na escola?

 Estamos  na era da informática e a  revolução tecnológica da informação já faz parte do mundo de nossos jovens, não há mais como viver distante desta realidade, a escola cada vez mais assume seu papel, acredito que não seja mais de ensinar utilizar as novas tecnologias, pois isso nossas crianças já sabem e em muitos casos até melhor que nós,  nosso papel hoje é de agir como facilitadores do conhecimento em pleno a essa era digital ajudando na construção de homens digitais dotados de habilidades de saber, questionar, criticar, argumentar, construtores de uma sociedade informatizada e humana.

2. Você já apresentou esse questionamento aos colegas, pais ou mesmo aos estu​dantes? 

3. Caso tenha feito, que respostas ouviu? 

Já e obtive respostas como:
 Trazer o mundo para o espaço escolar.

 Acredito que no mundo digital que vivemos as mídias são ferramentas que podem dinamizar o trabalho pedagógico, mas principalmente envolver os alunos.

Ferramenta de educação. 

 Entre outras.

4. Teria por acaso ouvido que precisamos preparar os educandos para o mercado de trabalho? 

 Sim, até eu já usei esse argumento,  talvez por está e comunidades onde nosso jovens pensam no trabalho muito cedo, para ajudar suas famílias. 
5. Você ficou satisfeito com essa resposta ou pensou em outros aspectos além des​se? 
Não posso dizer que fiquei insatisfeito, pois sobreviver é a única opção de muitos jovens, agora cabe ao professor usar desse aspecto para alcançar os outros objetivos de suas aulas sempre visando a formação integral de nossos alunos.
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